布

沉

船

皇

號

四部門整治自媒體短視頻侵權

未經許可不得轉載新聞作品

香港文匯報訊 據新華社報道,中國國家版權局、國家網絡信息辦公 室、工業和信息化部、公安部16日在京聯合啟動打擊網絡侵權盜版「劍 網2018」專項行動,將針對網絡轉載、短視頻、動漫等重點領域開展版權 專項整治,規範網絡直播、知識分享、有聲讀物等平台版權傳播秩序。

熱點App成監管重點

A18

才介紹,專項行動將在4個多月內開展 三項重點整治:一是開展網絡轉載版 權專項整治,重點打擊微博、微信公眾 號、頭條號等「自媒體」未經許可轉載新 聞作品和摘編整合、歪曲篡改、抄襲剽竊 等侵權現象,着力規範網絡轉載行為;二 是開展短視頻版權專項整治,將抖音短視 頻、快手、西瓜視頻、火山小視頻、快視 頻、美拍、秒拍、微視、梨視頻、小影、 56視頻、火螢、嗶哩嗶哩等熱點應用程序 納入監管重點,打擊未經授權複製、表 演、網絡傳播他人作品等各類侵權行為, 引導企業規範版權授權和傳播規則,構建 良性發展的商業模式; 三是開展重點領域 版權專項整治,包括動漫領域、網絡直

播、知識分享、有聲讀物平台版權集中治 理,同時進一步加強對網絡影視、網絡音 樂、電子商務平台、應用商店、網絡雲存 儲空間等領域的版權監管,突出打擊通過 網絡銷售教材教輔、少兒出版物、音樂和 影視移動存儲介質以及使用聚合鏈結、設 置境外服務器等手段的侵權行為。

國家版權局有關負責人強調,專項行動 期間,各地版權執法部門將集中力量、快 速查辦各類網絡侵權盜版案件,各網絡企 業應嚴格落實主體責任,完善企業舉報受 理和快速處理機制,加強內部版權監控管

受懲媒體:誠懇致歉

另據澎湃新聞報道,曾因在「今日頭 條」等平台發佈一段時長58秒、含有戲謔



侮辱董存瑞烈士和葉挺烈士內容的短視頻 而被封禁的網絡平台「暴走漫畫」,已經 低調地恢復更新。據報道,其賬號逐步恢 復的同時,暴走漫畫再一次發表了致歉 信。暴走漫畫表示,長期以來,我們致力 於傳播正能量,積極回饋社會,但是這一 次我們給大家作了錯誤的示範,深感內疚 和慚愧,誠懇地向英雄家屬、主管部門 媒體、網友及社會各界道歉。

2018年5月8日,暴走漫畫在今日頭條等 查處,將從快從重作出行政處罰。

■7月16日,國家版 權局、國家互聯網信 息辦公室、工業和信 息化部、公安部聯合 召開新聞通氣會,通 報啓動打擊網絡侵權 盗版「劍網2018」專 項行動有關情況。

網上圖片

平台發佈了一段時長58秒、含有戲謔侮辱 董存瑞烈士和葉挺烈士內容的短視頻。5月 17日,微博社區發佈公告,關閉包括@暴 走大事件等嚴重違規賬號16個。

此後,事件持續發酵,暴走漫畫被今日 頭條、優酷、騰訊、知乎等平台下架。

2018年5月31日,文化和旅遊部對暴走 漫畫進行嚴肅查處,並指導陝西省文化 廳、西安市文化廣電新聞出版局依法立案

親之痛中。 資料圖片

香港文匯報訊 據中通社引 俄羅斯衛星網消息,泰國「鳳 凰號」遊船船主因涉嫌疏忽大 意導致兩人或兩人以上死亡, 被當地警方列入通緝名單後向 警方自首。該遊船早前在布吉 島附近沉沒并導致47名中國 公民遇難。

年僅26歲 受審認錯

「鳳凰號」登記的船主為泰 國女性公民 Waraluck Rerkchai,在法院對其批捕并發佈 通緝令的第三天,她向執法機 關自首。據報道,26歲女船 主在審訊中承認自己有過錯。 此前「鳳凰號」的高級機械 工程師被指控疏忽致人死亡 之後在審訊期間被保釋。

據布吉政府消息,失事船隻 將在未來15至20天從海底打 撈出來,之後調查委員會成員 和警方將仔細查看船隻結構。

當地時間5日17時45分左右,「鳳凰 號」和「艾莎公主」號在布吉附近海域突 遇特大暴風雨,船隻傾沉。「艾莎公主」 號上42人悉數獲救。「鳳凰號」上載有 101人,其中87名中國遊客中有40人獲 救、47人死亡。

華客退房 旅業受挫

經過救援人員連續9天的努力,「鳳凰 號」翻沉事故最後一具遇難者遺體15日 被打撈上岸,至此,事故中47名中國遇 難者的遺體全部找回。

泰國《世界日報》報道,泰南酒店業協 會會長功薩14日透露,受船難影響,泰 南酒店業協會19家會員酒店通報,中國 遊客已取消7至8月份期間布吉地區酒店 訂房7,300多間房,遠超從業人士預估。

中國機動車保有量達3.19億輛

香港文匯報訊 據新華社報道,中國公安部交通管理局16日 發佈,截至6月底,中國機動車保有量(是指某時某地已登記在 冊或使用中的物品數量)達3.19億輛。2018年上半年新註冊登 記機動車達1,636萬輛,高於去年同期1,594萬輛的登記量。新 能源汽車保有量達199萬輛,私家車保有量達1.8億輛,2018年 以來保有量月均增加166萬輛,保持持續快速增長。

目前,全國58個城市汽車保有量超過百萬輛,7個城市達 300萬輛以上。載貨汽車保有量達2,470萬輛,2018年上半年 新註冊登記載貨汽車達172萬輛,明顯高於去年同期156萬輛 的登記量,為歷史最高水準。同時,機動車駕駛人數量達3.96 億人,新領證駕駛人1,325萬人。其中,男性駕駛人佔 70.7%,女性駕駛人佔29.3%。

涉嚴重違紀違法 廣東政協原常委蔡宗澤受查

日通報,廣東省政協原常委蔡宗 澤涉嫌嚴重違紀違法,目前正接 受紀律審查和監察調查

潮陽人,大學學歷,1972年3月參 月任汕頭市委常委兼龍湖區委書

加工作,1976年10月加入中國共 記,2003年5月任汕頭市委副書記 產黨。蔡宗澤從1982年8月起歷 任汕頭市政府辦公室幹事、副科 長、科長、副主任、主任,1998 年10月任汕頭市龍湖區委書記、 蔡宗澤 1951年 12月出生,廣東 區人武部黨委第一書記,2002年6 書記、市長,2011年 1月任廣東省

頭市人大常委會黨組副書記, 2006年10月兼任汕頭市副市長、 代市長,2007年1月任汕頭市委副 政協常委,2013年1月退休。

香港文匯報訊 據中 關係協會會長張志軍

一行5人,於7月15日到廣西壯族自治區北海市 調研考察台商台企情況。在建興光電科技(北 海)有限公司,張志軍與台商台幹座談。當了解 到參加座談會的台灣科技大學在校生郭維棠和張 鏡渝目前正在建興公司進行暑期實習時,張志軍 鼓勵兩位大學生要抓住大陸出台「惠台31條」的 機遇,到大陸就業創業。

_ 陸是世界第二大經濟體,經濟充滿活力,你們別滿 張志軍説道。

張志軍表示,近日他到廈門考察,了解到廈門航空公司招 聘了不少台灣籍空姐,大陸別的航空公司也有招聘台籍員工 作為地勤人員。這些進入大陸航空公司工作的年輕人,對在 大陸的工作和生活都很滿意。

台生:大陸很適合找工作

張志軍詳細地向郭維棠和張鏡渝了解了在北海的工作生活 情況。問他們到大陸實習後的感受,是否能用上移動支付。 郭維棠稱,到廣西北海實習後,感覺到在大陸的生活很新 鮮。在大學學工業工程專業的他,考慮畢業後將到大陸就 業。「我前段時間剛到廣西欽州去玩了一把。」

郭維棠説,他們倆到大陸後,公司的同事給他們微信紅包 裡轉了些錢,他們已學會使用微信支付,工作生活和出外遊 玩都很順利。

張鏡渝表示,大陸是很適合台灣青年找工作的地方,畢竟 市場大就業機會也比較多,廣西北海雖然沒有深圳等地那麼 發達,但北海的電子信息產業發展得很好,對於她本人而 言,願意到北海嘗試。

張志軍:大陸經濟發展有預期

張志軍希望,台灣青年人多到大陸走走看看,增加人生閱 歷。就廣西而言,這裡山清水秀,有美麗的海濱城市北海, 也有秀麗的桂林山水,還有長壽之鄉。工作之餘很值得去看 看。

在了解到郭維棠和張鏡渝畢業後有意到大陸就業後,張志 軍問他們對薪資有何要求。張志軍稱,「惠台31條」給台 灣青年提供了分享大陸經濟發展紅利的機遇,希望台灣青年 人到大陸闖出一片天地。

張鏡渝在座談會後接受記者採訪時表示,她有多位同學這 個暑假就已經到大陸實習。她本人來大陸實習的目的,即是 為以後的工作做準備。

在離開建興光電科技(北海)有限公司時,張志軍再一次 鼓勵郭維棠和張鏡渝兩位大學生畢業後嘗試到大陸闖一闖。 張志軍表示,大陸經濟體量大,經濟發展有預期,選擇到大 陸工作,將會給自己的人生留下無悔的記憶。

當天上午,張志軍一行考察了位於廣西北海市合浦縣閘口 鎮大路村的桂台農漁業合作雙創園和冠捷顯示科技(北海) 有限公司。詳細了解台商台企在北海發展的情況。盡可能地 為台商台企排憂解難。

考察廣西台商台企 張志軍對話實習台生:

771MM人 71H庄十二 47/八庄 网 M



昆山發佈「68條」 先行先試産業融合

《關於深化昆台經濟社會文化交流 內容為獨有創新措施。 合作的若干措施》(以下簡稱「昆 山68條措施」),涉及經濟、社 會、文化三大領域,涵蓋投資和產 業合作、金融創新、文化交流、學 習就業、居住生活五個方面共68項 內容,不僅涵蓋國台辦、國家發改 委頒佈的「31條措施」全部內容,

報道)擁有5,000家台企、10萬台商 央「31條措施」和其他地區措施的

開展聯合孵化平台

2013年2月3日,國務院正式批覆 同意設立昆山深化兩岸產業合作試 驗區,賦予昆山對台合作先行先試 的重要使命。此次昆山出台的惠台 引領,支持台企進入金融業,並設 而且有26條是昆山獨創的先行先試 區部分行之有效的舉措後,再進一 財務公司、消費金融公司、金融租 步拓展。其中獨創「26條措施」, 賃公司等金融機構,鼓勵台企和台 昆山是兩岸經濟文化交流交往最 突出產業融合先行先試,如支持台 資銀行加入該市企業投融資服務中 密切的地區之一。據昆山市台辦表 企開展聯合孵化平台,探索「孵 心,探索境外有限合夥人試點和設 示,此次「昆山68條措施」於7月6 化+」等雙創模式、鼓勵昆山市國企 立兩岸產業基金,支持台企在該市 日正式發佈,突出產業融合先行先 購買台企公共文體產品和服務、為 發展保理業務等措施,促昆台兩地

香港文匯報訊(記者 陳旻 昆山 同創共建,有31項為昆山在對照中 提供綠色金融政策支持、支持台企 在昆山發展共享經濟和面向兩岸的 台胞的江蘇昆山市,昨日公佈了 基礎上,進行了拓展和延伸,26項 數字經濟等措施,在資金扶持、税 收優惠、資源共享、平台共建等方 面為產業融合發展提供有力支撐。

設立合資證券公司

據介紹,在昆山獨創的「26條措 施」中,同時突出了金融合作創新 「68條措施」,是在吸納昆山試驗 立合資證券公司、合資保險公司、

峰山昨日表示,自《關於 促進兩岸經濟文化交流合 作的若干措施》(以下簡 稱「31條惠台措施」) 發佈實施以來,有關省市 因地制宜又陸續出台了具 體實施辦法。據介紹,天 津市出台的相關措施,包 括多項吸引台灣學生工作 創業的措施。 據介紹,7月3日,天 刖

業

津市發佈實施《關於進一 步深化津台經濟社會文化 交流合作的若干措施》, 共52條具體措施。其中 明確台資企業可以採取長 期租賃、租讓結合、先租 後讓、彈性年期出讓等方 式取得工業用地;台資企 業可以在津投資養老服務 業,養老機構用電、用 水、用氣、用熱按居民生 活類價格執行,同等享有 税收等優惠政策;台灣同 胞在津創辦的企業可以申 報天津市「千企萬人」企 業,入選企業研發平台升 級為國家級的,給予50 萬元至100萬元人民幣專 項資金資助; 高校畢業的 台灣學生在津創辦企業, 給予1年崗位補貼和3年 社會保險補貼; 高校畢業 的台灣學生在津領取工商 營業執照,且租賃房屋正

香港文匯報訊 據新華

社報道,國台辦發言人安

常生產經營的,按照每月1,800元人 民幣的標準,給予最長24個月的房 租補貼;台灣學生在義務教育階段 享受本市市民待遇;在津居住滿1年 的台灣同胞在本市購買住房,在購 房資格、按揭貸款等方面享受與本 市戶籍居民同等待遇,等等。

試、金融合作創新引領、綜合環境 台企開展環保、安全生產升級改造 金融業的深度合作。